

Возьму с учителя пример

Человек всегда учится лишь у тех, кого любит. Те, у которых мы учимся, правильно называются учителями, но не всякий, кто учит нас, заслуживает это имя.

И.В.Гете

В девятом и одиннадцатом классах мы принимаем важные решения, которые определяют дальнейшую жизнь. Как правило, старшеклассники задаются вопросами: Куда поступить? На какую специальность?

В жизни каждого школьника встречается много учителей, ведущих различные предметы, но все-таки у каждого есть один или несколько наставников, которые не только помогают в различных делах, но и учат понимать жизнь, учат жить. Учитель, прежде всего уважаемый и почитаемый человек. Именно он дает нам билет в будущее, в котором мы приобретаем очень важные жизненные навыки. Учитель становится главным человеком для каждого ребенка после того, как он станет первоклассником. Так и наша учительница стала для нас «второй мамой».

Я хочу рассказать про свою первую учительницу Болигарь Зинаида Сергеевна. С ней мы познакомились первого сентября 2013 года. Зинаида Сергеевна встретила нас с улыбкой и провела в наш класс. Моя учительница знает, что каждый ученик – это не просто человек, которому нужны ласка и приветливость, а личность, со своим внутренним миром, взглядом на жизнь. Она учила нас писать и читать, считать и решать примеры, учила уважительно относиться друг к другу, быть трудолюбивыми и дружными, уметь прощать и понимать друг друга. На ее уроках всегда было интересно. Вместе с классом и нашей Зинаидой Сергеевной мы ходили на различные мероприятия, экскурсии, участвовали в конкурсах. Мы добивались успехов, и учитель нами гордился.

Наша учительница справедливая, умная, добрая и немного строгая. Строгость в учителе я считаю важной чертой характера. А как еще из непослушных мальчишек и девочек можно воспитать достойных учеников?! Зинаида Сергеевна всегда помогала в любую минуту. С ее помощью я подтянула русский язык и математику. Она приглашала на дополнительные занятия во время каникул. Вместе с ребятами мы писали диктанты и решали уравнения, задачи и примеры. Благодаря ей, 4 класс я закончила на «хорошо» и «отлично». Я люблю своего первого учителя, потому что это тот человек, который поможет в трудную минуту и даст всегда хороший совет.

Учитель должен обладать стойким характером, быть справедливым, терпеливым, ответственным, самоотверженным и внимательным во многих ситуациях. Между учеником и учителем должны образоваться доверие, взаимопонимание и уважение. В крепких руках преподавателя находится наше будущее. Я считаю, что главная награда для учителя - это радость за успехи, достижения и победы его учеников.

Зинаида Сергеевна останется для меня моей любимой учительницей, которая дала мне необходимые знания для того, чтобы я могла дальше учиться и стать достойным человеком. Поэтому, задумавшись над вопросом о дальнейшем самоопределении, я решила, что хочу стать таким же учителем, как Зинаида Сергеевна, добрым, в меру строгим, любящим детей и свою профессию.